

全国中田赛昨在章丘中学开幕

章丘有24名运动健将参赛

本报7月27日讯(记者 支倩倩)

作为我国中学生最高水平的田径比赛——2017年全国中学生田径锦标赛7月27日在章丘中学盛大举行。来自全国25个省市自治区,216支代表队,1629名运动员将在4天内展开角逐。

27日上午8:30,2017年全国中学生田径锦标赛拉开帷幕。虽然开幕式上下起了雨,但这丝毫未影响到运动员们参赛的热情。记者在运动场地看到,天蓝色的塑胶跑道,绿油油的草皮,奶白色的热身场地风雨棚,经过雨水的粉刷格外亮丽,耳边不时传来“好清新!”的赞美之词。

上午9:00左右,偌大的运动场地上,运动员们整装待发,带着满满的好心情冒雨参加比赛。伴随着枪声响起,女子100米栏、男子100米等项目展开了激烈角逐。

记者了解到,2017年全国中学生田径锦标赛章丘共有三所学校参与,分别为章丘四中6人、章丘五中3人和章丘中学15人。其中,在去年全国中田赛中获得男子甲组5000米第三名的章丘中学学子赵伟龙成为本次比赛最大看点之一。

采访中记者了解到,为迎接全国中学生田径锦标赛,章丘区投资1700万提升改造章丘中学运动场地,提升改造后的运动场地达到2万平方米,主要承担跳远、短跑、中长跑等大部分比赛项目。学校除了对运动场地进行了提升改造,还投资400万新建了3500平方米热身场地风雨棚供运动员热身。从运动场地到食宿条件,章丘中学让所有的设施设备焕然一新,给运动员提供一个好的比赛心情。

众所周知,建校于2004年的章丘中学仅有十余年的校史。作为章丘办学规模最大的一所高中学校用实力说话。近年来,章丘中学实现了育人质量



奋力拼搏的运动健儿。

尤其是体育教育的连年突破提升。2014年,毕业生宫克威被保送进入清华大学;2015年,毕业生卢广考取浙江大学;2016年,毕业生王美晴考取清华大学;2017年,全国中田赛三级跳远冠军刘士杰成功考取清华大学。章丘中学每年都有近百名学生通过体育特长进入高一级院校深造,为高校输送了大批优秀人才。

据悉,全国中学生田径锦标赛是

经教育部学生体育协会联合秘书处批准,由中国中学生体育协会、中国田径协会主办,中国中学生体育协会田径分会和主办方所在地方政府、教育主管部门协办的中学生体育盛会,由中学生体育协会田径分会直接筹划组织,是国内中学生田径项目的高水平赛事,影响广泛。赛事的举办,将进一步擦亮章丘教育品牌,扩大章丘在全国的影响力。

章丘人行横道新增“人脸抓拍神器”部分重点路口安装行人闯红灯监控

本报7月27日讯(记者 石剑芳

实习生 张晓璐 通讯员 贾咸振) 7月26日,章丘区交警大队在城区重点路口安装被称为闯红灯抓拍“神器”的行人闯红灯自动识别抓拍系统,既实现了瞬时抓拍取证,又能识别闯红灯行人的身份信息。不礼让行人交通违法行为也将实时抓拍,并现场曝光。

27日下午,双山大街与鲁宏大道交叉路口东西方向的人行横道旁的行人通行信号灯上,已经安装了行人闯红灯自动识别抓拍系统,并从26日晚投入使用。

据了解,该人脸抓拍系统是采用智能手段,当红灯亮起时,如果行人仍越过停止线,系统就会自动抓拍四张照片,保留15秒视频,并截取头像,该系统即使在夜间也能清晰成像。抓拍到人像后,章丘区交警大队将根据数据库比对,得到违法人的身份信息,从而曝光违法人的姓名、单位、家庭住址等。同时,路口还安装了显示屏,闯红灯的整个动态范围会实时投送到显示屏上。如果行人闯红灯过了路口,在路口显示屏上就能看到行人的违法动态整个过程。

据了解,行人闯红灯被抓拍曝光后,还要接受“三选一”的违法处罚:予以20元的罚款;接受不少于30分钟的交通安全教育,观看事故警示视频,并参加学习教育考试;参加不少于20分钟的执勤,协助民警维护路口交通秩序。

从医31年只为患者早日康复

济南市明水眼科医院王洪卫“一针”治愈杂症

本报7月27日讯(记者 石剑芳)

“悠悠卅载医患情,辛勤耕耘在其中,勤思苦做早康复,但愿人间常无病。”来自济南市明水眼科医院被称为“王一针”的王洪卫用一首诗概括了他从医以来的愿景。据王洪卫介绍,从医以来按每天问诊20余名患者计算,他已经为200余万人做过诊疗。

当谈及自己的从医之路,王洪卫表示,因为自己的父母都是医生,在环境熏陶下他从小就热爱中医针灸,“现在我妹妹妹夫也是医生,我家也算是医生世家了。”王洪卫骄傲地说。1986年参加工作的王洪卫,毕业于山东中医药大学,对颈肩腰腿疼的治疗有独到的见解,多年来多次参加全国学术会议,并有五篇文章发表在国家学术刊物,七篇论文发布在省部级学术期刊。曾向许多业界专家学习优质的诊疗技术,醒脑开窍针刺技术、刺血疗法、毫火针针刺技术、脊柱定点锤正复位法、截针疗法,王洪卫临床辩证综合运用为许多患者带去健康。

“记得刚参加工作的时候,有老师带着,疑难杂症都听老师安排没有深入的学习,等自己独立问诊时觉得知识不够用。”为了能服务更多患者,王洪卫抓住向其他医师学习的机会,把能接触到的病症治疗技术研究透,不能解决的就记录在案仔细研究。另外,王洪卫每年还固定两次时间自费跟随国内知名专家学习。“患者的疾病能减轻,身体能健康就是我最大的安慰。”

走进济南明水眼科医院中医科,十几平米的治疗室内弥漫着浓重的艾草味道。王洪卫正在为患者进行督灸治疗。“因为这位患者每天站立在风口,日



王洪卫在为患者做艾灸治疗。

积月累导致邪湿侵入身体,患者经常腰痛甚至难以站立。根据患者的情况我采用督灸疗法进行治疗,取督脉大椎至腰俞的脊柱部位,用生姜艾灸搭配燃烧去除患者体内的湿气。”王洪卫边为患者治疗边向记者介绍该疗法。这只是王洪卫众多疗法中的一种。在临床上,他还运用温针灸、毫火针、电针、刺血拔罐、脊柱锤正、手法推拿等治疗方法。

王洪卫还表示,自己总结二十余年临床经验,利用针灸一针疗法治疗急性腰扭伤、踝关节扭伤、膝关节扭伤、落枕、颈椎病、头痛、牙痛、胃痛、痛经、肩周炎、膝骨关节炎、膈肌痉挛及各种疼痛类疾病,均可一针治愈。

“我喜欢患者们叫我王一针,这不仅是对我医术的认可,更是对我个人的认可。下一步我还会继续扩展自己的诊疗范围,做更多患者的健康守门人。”王洪卫微笑着跟记者道别。

三级服务包保障村民医疗水平

相公庄社区卫生服务中心冒雨下村签约

本报7月27日讯(记者 石剑芳

通讯员 周葵花) “年年跟相公医院的医生签约,真方便,我有高血压和糖尿病。医生签约的时候每次都会用药物和饮食方面给我许多建议,指导我更健康地生活。”桑园村的刘翠荣爽快地在家庭医生签约服务协议上签下了自己的名字。

7月27日,相公庄街道社区卫生服务中心(以下称相公医院)在相公庄街道的桑园村开展了“我服务你健康,签约服务在行动”的宣传活动。活动现场,家庭包村医生为该村村民量血压、测血糖、测心电。与此同时,家庭医生团队为辖区居民提供基本公共卫生服务、基本医疗服务和个性化健康管理服务。并现场发放基本公共卫生宣传资料,解读相关政策。

7月份是基本公共卫生服务宣传月,为深入贯彻有关推进和完善家庭医生签约服务工作的要求,根据《关于加快推进和完善济南市家庭医生签约服务工作的实施意见》的要求,相公医院以落实家庭医生与居民签约服务为重点,逐步完善以家庭医生为基础的分级诊疗模式,建立起以保障群众健康为核心的家庭医生服务团队,为辖区居民提供安全、有效、连续、便捷的基本医疗和基本公共卫生服务。

据了解,该院各项服务内容的开展主要以“服务包”形式提供,结合院内实际情况,主要设立基础服务包、初级服务包和高级服务包三级签约服务包。其中基础服务包,主



相公医院签约现场为村民现场测血糖。

要整合国家基本公共卫生服务项目,免费向居民提供;初级服务包,在基础服务包的基础上,根据签约居民的具体情况和服务需求,将适宜的中、西医基本医疗服务纳入签约服务内容,组合成适合不同人群、不同病种的初级服务包;中高级服务包,主要满足居民个性化需求,包括上门随访、家庭初诊、健康评估、康复指导、家庭病床、家庭护理、中医药“治未病”服务。

相公医院院长宋传岩告诉记者,“我院此次开展的签约服务活动,是为了让医疗资源下沉,让更多居民家门口享受优质的诊疗服务。同时我院不断优化签约服务内涵,满足居民的多样化医疗卫生服务需求。就像我们的口号‘我服务你健康,签约服务在行动’,村民们健康我们所有的工作都值了。”